N~
neeanruaTue IBK
3ABOL METANANOKOHC TPVKIHN?

MPOMbILLJIEHHASY MEBEJIb

Iacmopr

HIkad vHCTpYMEHTAJIBLHBIU

cepuu ERGO

Ergo 251
Ergo 281
Ergo 281/2

7%&-’1&3...-1%# MJ«M«M.’

r. CaHkt-lMeTepbypr
KonnuHo




BHUMAHMUE!
I[MPU TTOKVYIIKE HIKA®A UHCTPYMEHTAJIBHOT'O cepun. ERGO YBEJJUTECH, UTO B
IMACIOPTE IMOCTABJIEH IITAMII ITPEAITPUATUA-U3TOTOBUTEJIA U AATA
IMPOJIAXKU.
1. OOmue cBeneHH.
1.1 Ikad nacTpymMeHTanbHbIi cepurt ERGO paspabortan u m3rotosieH OOO "Ipeanpusitie JIBK .
Anpec: 196651, Poccus, r. Cankt-IletepOypr, Konmmuo, np.Jlenuna, a.1, ten/dakc (812)460-83-58
1.2. Ikad macTpyMeHTanbHbli cepun ERGO mpennasHaueH mjisi XpaHEHHUS Pa3IHdHBIX
HWHCTPYMEHTOB, KPETIe)Ka, OCHACTKHU, OPI'. TEXHUKH U OJISKIbI B MACTEPCKHX, [IEXaX U IPYTUX 3aKPBITHIX
MTOMEIIEHHUSX.
1.3.IlpennpusiTueM-U3roTOBUTENIEM B KOHCTPYKIIHIO IIKaha MOTYT ObITh BHECEHBI
YCOBEPIIICHCTBOBAHUS, YITYUIIAIOIINE €0 Ka4eCTBa, KOTOPHIC HE OTPaXKCHBI B HACTOSIIEM
macropTe.
2. Texanueckue JaHHbIE.
2.1. Illkad uacTpymenraabhblil cepun ERGO npeacrasisier co60ii cOOPHO-pa300py0 KOHCTPYKIIUH,
COCTOSIIITYIO U3 OTAeNbHBIX Aetanei. [llkad nocraisercs MOKynaTe o B pa3o0paHHOM BHIIE.

3. llka¢ macrpymentanbusiii cepun ERGO
3.1. XapakTepucruku mkaga nHcrpymMentanasHoro cepun ERGO

HaumMmeHoBaHue Bricora, [TupuHa, ['myOuna, Bec,
MM MM MM KT
ERGO 251 1820 800 500 67
ERGO 181 1820 800 500 44,8
ERGO 181/2 910 800 500 25,7
3.2. KOMILIEKT MOCTABKH.
Ilkad nacrpymenranbHbiii cepun ERGO
Ne HaumenoBanue | Koo | Ne HaumeHnoBanue Koa
- BO, - BO,
T T
1 | Kppiia 1 11 | Ocb nemm mnact™ PA-6 4
2 | Ilanenb BHYTpEHHsIS 1 13 | Pureuns B cbope 1
3 | JIBepua npasas 1 14 | 3amox -0abouka 1
4 | JIsepua neBast 1 15 | Bunar M4x8 DIN 7985 6
5 | Crenka 60xoBast 1 16 | Bunr M6x12 DIN 7985 8
npasast
6 | Crenka 6oxoBas 1 17 I_H%yn Ll ©4,2x13 (aus 12
JieBast ERGO181/2 — 8 mr)
7 | Crenka 3annss 1 18 | I'atixa M6 DIN 934 8
rpasast
8 | Crenka 3aguss eBast 1 19 | ITan6a 6 DIN 125 12
9 | duo 1 20 | TIaiika — 6apamek M4 'OCT 6
3032
10| ITanens nuuesas 1 21 | Wypyn LI &4,2x19 (mis 6*
KPCIUICHHS CTOJICITHHIIBI Ha
mkap ERGO 181/2)

3.3. MHcTpyKuus no coopke mrada uucrpymenTaabsioro ERGO.
(cm. cxemy c60pKmn)

3.3.1. BcraButh 0TrH0 cTEHKH 3aHEH npaBoi 1103.7 B 0TrHO CTeHKH OOKOBOH mpaBoii 1103.5 (cM. y3en 1) n

3aKkpenuThinypynamu J4,2x13 mo3.17.
[ToBTOpPUTH COOPKY AJISL CTEHKM 3aHEH JIEBOI 1103.8 M CTEHKH OOKOBOI JIeBOH 1103.6.
Buumanue! OTrud creHKu 3aHell BBOAUTCSH B OTTH0 CTEHKH OOKOBOIi 10 ymopa.

3.3.2. CoemuHUTH cOOpaHHbIE ¢ OOKOBHHAMH CTEHKH 3aHHE ITPU IIOMOIIY BUHTOB M6 103.16 rack M6
1103.18 nmaiib J6 1mo3.19 (cm. yzen A). Banmanue! YcTaHOBUTH MEKAY CTEHKAMH 33 THUMH
KOMIIeHCAllMOHHBIE MmAiiobl U6 m03.19.

3.3.3. K cTtenkam 00KOBBIM 1103.5,6 BHU3Y IIPUKPENNTH MaHEIb BHYTPEHHIOIO 1103.2 IIPU TOMOIIY BUHTOB M6
103.16,rack M6 103.18 u maiid &6 no3.19 (cm. yzen I).

3.3.4. Ha 3auensl, pacnonoxeHHbIE Ha CTEHKaX 3aJHHUX, CTEHKaX OOKOBBIX H ITaHEIN BHYTPEHHEH
ycTaHOBHTH AHOTO03.9 (cM. y3en K).

Buumanmue! TIpu komrutektarmu mkada mianmeramu ERGO (1)/(2) ycranosuts mBemiepa HUKHIE Ha

JTHO corJIacHO 11.6.8.4 110 yCTaHOBKH JiHA B KA.

Crtp. 2



Cxema cO0opkH Kopmyca
mkaga uHcrpymenrajabHoro ERGO

By A g A

£ B e SR 3 2
S NP o i Pl E

‘14

13

o

Vaen I Yaen [ Visen U Vaen

19

1

- X
==}

= :

K

9

Ctp. 3



3.35. Ha coOpaHHBIE CTEHKH 3aAHUE M CTEHKH OOKOBBIE CBEPXY YCTaHOBUTBH KPBIIIY 1103.] M 3aKpENNTh NpHU
nomomy mwypynoB J4,2x13 1o3.17 u raek — 6apamiek M4 103.20. (cm. y3en b,B) u Bunto M4x8 nos.15.
3.3.6. BcraButh nmanesp auneByio 1mo3.10 B 3ariern, pacnoIoKeHHBIH Ha ITAHEIM BHYTpeHHEe#H m03.2. B otB. J9,5

BCTaBHUTh OCh meTim 1mo3.11 (cm. yzen I).
3.3.7. B o1B. 9,5, pacnionoxeHHbIe Ha KpBIIIEe YCTAHOBUTD OCh MeTiu 103.11 (cMm. y3en b)
3.3.8. YCTaHOBUTH ABEPILY JIEBYIO M03.4 U ABEPILY MPaBYIO 103.3.
Jlj1s 5TOr0 YyCTaHOBUTH ABEPH HA HIDKHIOK OCh IETIH. 3aTeM MOJKATh BEPXHIO OCh NeTiu no3.11 1o

yHopa, 3aBECTH ABEPh, COBMECTUTH OTBEPCTHE B IBEPHU C OChI0. [I0BTOPUTH COOPKY ISt BTOPOI BEpH.
3.3.10. YCTaHOBUTH 3aMOK 1103.14 B COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE B ABEPIIC MIPABOH 1M03. 3.

3.3.11. Ha aBepuy npaByio yCTaHOBUTH puresst B coope no3.13. 3akpenuts pureist B coope 1no3.16 Ha asepue u
3aMKe TP IIOMOIIH IIPHKUMA, BXOJSIIET0 B KOMIUIEKTALUIO 3aMKa, IIPU STOM PHUTelIs B IOJOKSHUH 3aMKa
«3aKpbITO» TOJDKHBI BXOJHTDH B Ma3bl IBEPLBI IPaBOif 1103.3, KPBIIH 1103.1, maHe w JuneBoi 1o3.10 u nanenu
BHYTpEHHEH 1103.2.

I[OﬂOJ]Hl/lTeﬂbﬂaﬂ KOMILJICKTAllusd
Hanmmaue nonmomHMTEIEHOM KOMILICKTAaIuu, €€ 00BEM 1 BHU ONIPEACTACTCA 3aKa34YUKOM.

Ne HaunmeHoBanue Ne HaunmenoBa
HHE
22 |[Tomxa ERGO (1) 28 | Inanmer ERGO (2) ***
23 Sl ERGO (1) 29 | Ilepexmaguaa ERGO (1
Iepexknanuua ERGO (2
24 Efffropozu(a ERGO (1) 30 | Kponmreiin asyxcropounnuii 400 **

KEOHMTCﬁH nsyxcropornuii 400
**(mo OJIKY)
25 [[Tonika ERGO (2) 31 | Tleperopoaxa-nosika ERGO (2)

26 Mmuk ERGO (2) 32 | Crenka nepdopuposannas ERGO(1)
27 [[nanmwer ERGO (1) *** 33 | Cronemwnnua ERGO (1)*
* s mkaa ERGO 181/2.

** gxoauT B KoMIutekTanuio nojikun ERGO (1)/(2) u smuka ERGO (1)/(2)
*** tonpko s mkaha ERGO 251
w*%% s mkadga ERGO 251 u ERGO 181

4.1. Iosika ERGO (1)/(2)

xad nacTpyMenTanbhbiil cepun ERGO MoxeT OBITh YKOMIUIEKTOBAH JOTIOTHUTEIBHBIMHU TTOJIKAMH

ERGO, xonu4yecTBO KOTOPBIX ONPEAEISETCS 3aKa34UKOM, ITPH 3TOM MAKCUMAJIbHOE KOJIMYECTBO ITOJIOK MO
Boicote — 14 . (s moa. ERGO 251 u ERGO 181) u 7 wrr anst moa. ERGO 181/2

[Tpu xommnexTanuu mkada nacTpyMerTansHoro ERGO nmonkamu ERGO (2) o6s3aTenpHa ycTaHOBKA
neperopoaku ERGO (1) nnu neperopoaku-monku ERGO (2) mpu 3ToM MakCUMaIbHOE KOJIMIECTBO TOJIOK TIO
BoicoTe — 14 mT.X2. (mms moa. ERGO 251 u ERGO 181) u 7mrt.x2 mt moist moa. ERGO 181/2 .Ilog
nieperopokoit-monkoit ERGO (2) — MakcHMalibHOE KOJMYECTBO MOJIOK O BBICOTE — 6 mIT.X 2

41.1. KoMIuiekT mocraBku

Nor.m. IHanmeHnoBanue Kon-Bo,
IT
1 Moaxa ERGO (1)/(2) 1
2 Kponmrreiin qeyxcropornuii 400 (o mosky) 2

42. Slmux ERGO (1)/(2)

[Ixad nacTpymMenTanbHbIl ceprurn ERGO MokeT ObITh YKOMITIEKTOBAH TOTIOTHUTENLHBIME situkaMu ERGO,
KOJIMYECTBO KOTOPBIX OIIPEACISICTCS 3aKa34UKOM, TIPH ATOM MaKCUMAaJIbHOE KOJMYECTBO SIIUKOB MO BBHICOTE —
14 mrr. (s mox. ERGO 251 u ERGO 181)

[Tpu kommnexTanuu mkada nacTpyMeHTansHoro ERGO smukamu ERGO (2) o0s3aTensHa ycTaHOBKA
nieperopoaku ERGO (1) unu neperopoaku-nonku ERGO (2) npu 3ToM MakcUMaibHOE KOJHYECTBO MOJIOK IO
BeicoTe — 14 mT.X2. (a1 mox. ERGO 251 u ERGO 181) n 7mt.x2 mt nisg moxa. ERGO 181/2. Tlog
neperopoakoii-moynkoit ERGO (2) — MakcuManibHOE KOJUYECTBO MOJIOK IO BBICOTE — 6 MIT.X 2

Crp. 4



4.2.1. KoOMILUIEKT NOCTaBKH

Norio [HammeHnoBanue Koumn-Bo, it IIpumeuanue

3

1 [[la"ens iuneBas 1

2 |[Kopob B cOope ¢ moI3yHOM 1

3 |Crenka 3agHssd 1

4  Bunt M4x8 Zn DIN 7985 2

5 [laiika 4 Zn DIN 985 (camocromnop) 2

6 |laii6a 4 Zn DIN 125 2

7 |Mypyn L14,2x13 Zn 7

. * 17151 yCTAaHOBKH HA KPOHIITEHH

8 [Kopmyc Hampasistomei 2 JBYXCTOPOHHMIT 4

9 |Buat M4x10 Zn DIN 965 4

10 [laiika 4 Zn DIN 934 4

11 |[Ia#iba 4 Zn DIN 127 8

12 |Pyuka muiactMaccoBast 1

13 |KoBpHK MOJMYpUTAHOBBIH 1

14 Kpownrureiin asyxcroponnuii 400 2

4.1. Meperopoaxa ERGO (1)

[Meperopoaka ERGO (1) ycranaBimBaeTcs B cepennte mkada, 06pasys 1Ba paBHBIX OTCEKA.

4.3.1. KoMIm1eKT MOCTAaBKH

Nem.m. [HaumeHoBaHue Kou-Bo,
T
1 [eperopoaka ERGO (1) 1
2 Bunat M4x8 Zn DIN 7985 3
3 laiika 4 Zn DIN 934 3
4 [aii6a 4 Zn DIN 127 3
5 ypyn LI ©4,2x13 Zn 3

4.2 ITeperopoaka-noaxa ERGO (2)

ITeperopoaka-monka ERGO (2) :meperopoika ycraHaBIuBaeTCs B cepeune mkada, oopasysi 1Ba paBHBIX
otceka. [loyika ycTaHaBIMBAeTCsl HAJ IEPErOPOAKON I10 BCeil mupuHe mkada, nepekpbiBas 00a oTceka.

4.4.1. KoMIJIeKT MOCTABKH

Ne .im.  [HammenoBaHue

Koin-Bo,
T

[eperopoaka ERGO (2)

[lonka pasaAcanTCIbHas

Buatr M4x8 Zn DIN 7985

[atika 4 Zn DIN 934

[1aii6a 4 Zn DIN 127

Ol |WINN(F-

ypyn LI ©4,2x13 Zn

[ EN]EN] EN PN i

4.3 Ilepexaamuna ERGO (1)/(2)

[Ixad macTpymMenTanbHbIE ERGO MoxeT O0bITh YKOMITIeKTOBaH nepekiaanunaoit ERGO (1)/(2),nmpeana3HadeHHOM
JUISIXpPaHEHUS! JUIMHHOMEPHBIX MPEAMETOB U (WIK) oJeKAbl. KOMIUIEeKTaIisi BO3MOXKHA TOJIBKO MMPU HAJTUYHN

nosiku ERGO (1)/(2), T.k. 3aternsl ycTaHABIMBAIOTCS Ha KPOHIITEHHBI ByxcTopoHHue 400 (mox moiky)

4.5.1. KOMILUIEKT MOCTaBKH

Wonm.m. [HaummeHoBaHue Koin-Bo,
T

1 Tpyba 1wt

2 Bamen 2wt

Ctp. 5



4.3. Mnanmer ERGO (1)/(2)
ITpu xommekranuy mkada nHctpymentaabHoro ERGO 251 mranmeramu ERGO (1)/(2) obs3atensHa
yctanoBka neperopoakd ERGO (1). Komudectso manmreroB ERGO (1)/(2) onpenenseTcs: 3aka3dqukoM,
TP 3TOM MaKkcuManbHoe KonmdecTso mianmeroB ERGO (1) B omHoM otceke — 2 mT/B mkady — 4 T,
komraecTBo ianiretoB ERGO (2) B omHoM otceke — 4 /B mkady- 8 mrr. [Tmanmer ERGO (1)/(2)
MOJKET KOMIUIEKTOBATHCS KPIOUKAaMH, KPOHIITEHHAMH JIJIsl HABECKU HHCTPYMEHTA

4.6.1. KoMIUIeKT mocTaBKH

Ne .. [HammeHoBaHHE Kom-Bo, mT
[Lianmer ERGO

[[IBemiep BepxHMi

1
2
3 [Beiep HIKHUIA

4 Buat M6x10 Zn DIN 7985
5

6

7

[

Taiixa 6 Zn DIN 934
MTannoa 6 Zn DIN 127

[Manens TUIeBast K IUIAHIIETY B COCTABE:
- IBeJUIep

- BuaT M6x10 Zn DIN 7985

- raiika 6 Zn DIN 934

- mraiiba 6 Zn DIN 127

- pyYKa IUIaCTHKOBAs

QOO

I EIEI e

4.4.Crenka nepgpopuposannas ERGO (1)
Crenka nepGpopupoBaHHas NpeJHA3HAYEHA I HABECKH J€PKATENEH HHCTPYMEHTa, KPIOUKOB JIJI HHCTPYMEHTA.

4.7.1. KoMILIEKT NOCTABKH

Ne .. [HammeHoBaHHE Komn-Bo, mT
1 Crenka nepdopuposannas ERGO (1) 1

45.Cronemnuna ERGO (1)
HUcnone3oBanue cronemauisl ERGO (1) mis mkadga ERGO 181/2 mo3Bossier opranu3oBath padbouee
Mectocbopiuka. Kpenéx BXoAuT B KOMIUIEKT nmoctaBku mmkaha ERGO 181/2

4.8.1. KoMIL1eKT NOCTABKH

No .. [HaumeHoBaHue Kou-Bo, it
1 Cronemanna ERGO (1) 1wt

5. I/IHCprK[IHﬂ mo cﬁopke JIOMOJTHUTEIbHOMH KOMILJIEKTAllUH

mkadga nHCTpyMeHTaAbHOrO MoaA. ERGO
(cM. cxemy cOOpKH)

5.1. Ilpu kommnexkTanuu mkapa nHcTpyMeHTalIbHOro ERGO noaxamu ERGO (1) Heo6xonnmo
BBINOJIHUTH CJleyo1ee:

5.1.1. YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI IBYXcTOpoHHHUE 400 (101 MONIKY) 1103.30 B TIa3bI, PACIIONOKCHHBIE HA CTEHKE
3aJIHEl,a 3aTeM — B 11a3bl, PacIloIOKCHHBIC HA CTCHKE OOKOBOM.
5.1.2. ITonoxwuts moaku ERGO (1) mo3. 22 Ha kpoHIITEHHbI AByXcTOpoHHHUE (1101 moJKy) 400 1m03.30
5.2. IIpu kommaexkTanuu mrada uacrpymentaibuoro ERGO smukavmu ERGO (1) HeoOxoauMo
BBINOJIHUT CJleyo1ee:
5.2.1. Cobparts stk ERGO (1) 1 ycTaHOBUTB HalpaBJISIOIME Ha KPOHIITEHHBI AByXcToporHue 400 1m03.30
COTJIACHO MHCTPYKIIHMH M0 cOopKe (HaxoauTes B yrnakoBke siuka ERGO (1)).

5.2.2. YCTaHOBUTH KpOHIITEHHBI AByXcTOpoHHME 400 1103.30 C yCTaHOBICHHBIMU HANpPaBIIAIOLIMHU B

T1a3bl, pacIiojo)KEeHHbIE Ha CTEHKE 3a/IHEH, a 3aTeM - B 11a3bl, paclloj0)XEeHHbIE Ha CTEHKE OOKOBO.
5.2.3. YcranoButs saiuk ERGO (1). s atoro Heo6Xoammo:

- BBIJIBUHYTS ITOJIBM)KHYIO YacTh HANPABIISIOLIEH BIIEpER 10 yropa;

- COGIMHUTH T10JI03bs1 HANPABJISIOIINX, PACTIONI0KEHHBIX HA SIIUKE C ITOJBIKHOM 4acThio

HAaIpaBJIsIONINX, 3aKPEIUIEHHBIX Ha KpoHIITeHax nByxcTopoHHMX 400 1o3.30;

- 3aJIBUHYTDH AIIUK 10 KOHIA;
- IPOBEPUTH IUIABHOCTH XOJa AIUKA, UISI 3TOI'0 HECKOJIBKO pa3 BBIABUHYTH U 3a/IBUHYTH SAMIUK.

Ctp. 6



Cxema cOOpKH A0NOJHUTEIbHONH KOMILIeKTALUH
mkaga nHCTpyMeHTaNABHOr0 Moaean ERGO

Bunt M4x8 e
[ Taiixa M4

30, ! o i '__ e 25

S S | R BTy

V3em A Viea ]l Visea M Y3en H

g : e [lBeiLiep nuKHu
| SN ¢
|

[~ ]
=T
11

=

Allemmep BepxuWi

Cxema vetaHoBkH nepeknaaudsl ERGO

m i 33.].16]1

Kpouuwredy AByXCTropoHHHA
400(noa noaky) |

Kpoumrreiin apyxcropoumui 400

s L oo =) N
= L |

K crenxe 3agneid .-~ _ K crenke 3anneh

Ctp. 7



5.3. g H KOMIUTeKTanuu mkada nacrpymentaasaoro ERGO noakamun ERGO (2) n (mm) ssmmkamu ERGO
HeoOxoauMa ycraHoBKa neperopoakn ERGO (1) mo3.24 niu neperopoaku-noiaku ERGO (2) mo3.31.

5.4. Ins yeranoBku neperopoaku ERGO (1) Heo6xoauMo BuINOJIHUTE caeayroniee (1s mkagos moa. ERGO
251 u ERGO 181):

5.4.1. CHATB Kpenéx, COSNUHSIONNN CTCHKH 3a/IHHE JIEBYIO 1103.8 M MpaByro 103.7 (cM. y3er A).
5.4.2.YcranoButs neperoponky ERGO (1), coBMenias ma3sl Ha Ieperopoke ¢ OTBEPCTHIMH Ha CTEHKAX
3aHUX HOTBEPCTHUS Ha BEPXHEM U HI)KHEM OTIHOE NMeperopoJKy C OTBEPCTHAMH, PACHIOJIOKEHHBIMH Ha
KpBIIIe ¥ THUTIIE mkada.
5.4.3 3akpenuts neperopoaky ERGO (1) x kpblie npu nomomny BUHTOB M4x8, raek M4 u maiido &4 u x a1y npu
nomomy mrypynos &4,2x13 1no3.17 cornacho y3na Jl. Kpenéx Bxomur B kommiekranuio neperopoakun ERGO (1).
KomnencarmonHsle maitos! 1103.19 (4 Mecta) MeXIy CTEHKaMH 3aIHUMH U IIEPETOPOIKON HE yCTaHABINBATH!
5.5. Ipu kommaekranun mkaga uncrpymentaasnoro ERGO neperopoakoii-nosikoii ERGO (2) Heo6xoaumo
BBINOJHUTD CJIeAyIolee:
- YCTaHOBWTH MOJIKY, BXOJSIIYIO B COCTaB MEPETOPOAKH TTOJIKU U 3aKPEIUTh B OTBEPCTHUSIX Ha CTEHKaX OOKOBBIX
IpU TOMOIIK BUHTOB M4x8, rack M4 u nraiio6 @4,
5.5.1. CHATB KpenéxK, COCTUHSIIOIINI CTCHKH 3aJHHE JICBYIO 1103.8 U mpaByro 103.7 (cM. y3en A).
5.5.2.Y CTaHOBUTb IIEPETOPOJIKY, COBMELIasl I1a3bl Ha IEPErOPOJIKE C OTBEPCTUSIMU Ha CTCHKAX 3aJHUX U
OTBEPCTHSMHHA BEPXHEM U HIDKHEM OTIHO€ IIepPeropoJIKi ¢ OTBEPCTUSIMHU, PACTIOIOKEHHBIMH Ha MOJIKE U
JTHUIIE mKada.
5.5.3.3aKpenuTh MEPErOPOIKY K IMOJIKE IPU IMOMOIIH BUHTOB M4x8, rack M4 u maito &4 u x a0y npu
moMoImu mypynoB J4,2x13 mo3.17 cormacuo y3na .
Kpenéx Bxomur B KoMmIuiekTauuo neperopoaku-noiku ERGO (2). Komnencanuonssie maiosr mo3.19 (2
MecTa) MEeX/ly CTEHKaMHM 33JIHUMH M IEPETOPOIKOH HE yCTaHABIMBATS!
5.6. [Ipn koMmIeKTanuK mKada uHcTpyMeHTaabHoro ERGO mosxamu ERGO (2) Heo6xoaumo
BBINOJHUTD CJIeAyIolIee:
5.6.1. YCcTaHOBUTH KpOHIITEHHBI ABYyXcTOpoHHUE 400 (101 mosKy) 103.30 B 1a3kl, pacroioKEeHHbIE Ha CTEHKE
3ajIHei, a 3aTeM - B a3k, pachosioxeHHsie Ha neperopoake ERGO (1) (meperopoaku-nionku ERGO (2) mos.31).
5.6.2. [Tomoxutk monku ERGO (2) mo3. 21 Ha xpoHwTeiinsl nsyxcroponnure 400 (mon nonky) mo3.30.
5.7. Ilpn koMmuIeKTanuu mKada uHcTpyMeHTaabHoro ERGO simukamu ERGO (2) Heo6xonumo
BBINOJITHUTH CJIeIyIoIIee:
5.7.1. Cobparts sk ERGO (2) 1 ycraHOBUTBH HalpaBIISIOIME Ha KPOHIITEHHBI AByXcTopoHHMe 400 1mo3.30
COTJIACHO MHCTPYKIIMH 10 cOOpKe (HaXoauTes B yrakoBke simmka ERGO (2)).
5.7.2. YCTaHOBUTH KpOHIITEHHBI NByXcTopoHHHUE 400 1103.30 C YCTAaHOBICHHBIMU HANPABIISIOMIMMH B TIa3bI,
pacroioKeHHBIC Ha CTEHKE 3a/IHEH, a 3aTeM - B T1a3bl, pacroioxeHHble Ha meperopoake ERGO (1)
(neperoponku-nonku ERGO (2) mo3.31).
5.7.3. YcranoButh sk ERGO (2). st aToro HEiO6XOIIHMOI
- BBIJBUHYTBH MOJIBM)KHYIO YacTh HANPABIISIIOLIECH BIIEPE 10 yIopa;
- COSJIMHUTB I10JI03bs HANPABIIIOIINX, PACIIONOKEHHBIX Ha AIIMKE C TOABMKHOH 4acThIO
HaIPaBJISIONINX, 3aKPEIUIEHHON Ha KpoHIITeHHax nByxcTopouuux 400 mo3.30;
- 33JIBUHYTb SIIMK /10 KOHIIa;
- IPOBEPHThH IUIABHOCTB XOJa SIIHKA, U 9TOT0 HECKOJIBKO Pa3 BEIABHHYTH ¥ 3a(BUHYTb SILHK.
5.8. IIpu kommiekramuu mkaga uncrpymentaasnoro ERGO 251 maanmeramu ERGO (1) u (min)
naanmerama ERGO (2) neooxomuma ycranoBka neperopoaku ERGO (mo3.24. (em. . 6.4)
5.9. IIpu kommIekTanuu mwkada nacrpymentaipuoro ERGO 251 miuanmeramu ERGO 1680/150(65)

HeOﬁXOle/lMO BBINNOJIHUTD CJeAyrolee:
5.9.1. YCTaHOBUTH PYUKY IUTACTUKOBYIO B IIBEJIJICP MMAHCIN JIMLICBOU.

5.9.2. 3aKpenuT MaHeb JIMIEBYIO Muanmera K mianmery ERGO 1680/150(65) npu nomoriu BuaToB M6X10,
raek M6u maii6 6 (4 mecra).
5.9.3. YCTaHOBUTH MIBEJUIEP BEPXHUHN CHHU3Y K KPHIIIE U 3aKPEIUTH MPH OMOIIIH BUHTOB M6x10, rack M6 u
maio J6(6 mecr). ['osl0BKa BUHTA HAXOANUTCS CHApYXH (CM. y3en M)
5.9.4. YCTaHOBUTH IIBEJUICP HIDKHUH HA JHO MKada ¥ 3aKPenHTh MMPH MoMoIy BUHTOB M6x10, raeck M6 n maiio
6
(3 mecta) (cm. yzer H).

5.9.5. YcranoButh mianmer ERGO 1680/150(65) mis 5T0oro He06X011UMO:
- BBLIBMHYTH [OABMKHYIO YaCTh HANPABJIAIONIEN BIIEPEL 10 YIIOPA;

- COSIMHUTD T0JI03bsI HATIPABIIAIONINX, PACTIONOKEHHBIX Ha IUIAHIIETE C ITOIBMKHOI YacThIO
HaTPaBIIIIONINX, 3aKPEIUIEHHON Ha MIBEJUIEPAaX BEPXHEM H HIDKHEM;

- 3aJIBUHYTH IUIAHIICT 1O KOHIIA,
- IPOBCPUTDH INIABHOCTDb XO/ia IJIaHIIIETA, AJIA OTOI0 HECKOJIBKO pa3 BHIABUHYTL U 3aABUHYTH MJIAHIICT

Ctp. 8



5.10. Buumanue! Ilepexiaammabl ERGO (1)/(2) ucnmoab3ywTess TOJbKO NPH KOMIUIEKTAaluM Ikadga
noinkamu ERGO. IIpn kommiexkrannn mkapa nHcrpymenTanbHoro ERGO nepexiagnmaamu ERGO (1)/(2)
He00X0IMMO BBINOJHUTH CJieaylolee:

- cuath nonky ERGO
- yCTaHOBUTH TPYOy B 3aLIETIBI COTJIACHO CXEME.
- yCTaHOBHTH 3aLleTIbl ¢ TpyOOl Ha KpoHIITeHHbI 1ByxXcTopoHHKe 400 (1101 1oJKy) 1103.30;

- ycranoButh nosiky ERGO .
5.11. lIpn kommiekTamuu mwKada nucrpymentaibnoro ERGO crenkoii mepgopuposannoit ERGO (1)
YCTaHOBUTH CTCHKY Ha BEIOPAHHOW BBICOTE B Ma3bI, PACIIOJIOKCHHBIC HA CTCHKAX 33 THHX.

512. [lpn kommiaexktauun mkada wunHcTpymMeHTaabHoro ERGO 181/2 croaemnuneii ERGO (1)
YCTaHOBUTH CTOJICIIHMIY Ha KpBIIIy IIKada M 3aKpenuTh U3HYTPU Yepe3 OTBEPCTHS IPU MOMOIIM IIypyIIOB

Ll ©4,2x19 .

6. TpaHCIOpTHPOBKA, XpPaHEHHE H IKCILTyaTAIHSI.
6.1. IlIkad nacrpymenTanbHbiil cepun ERGO MokeT TpaHCTIOPTHPOBATHCS JFOOBIM BHIOM TPAHCIIOPTa B
cootBeTcTBUH ¢ «[IpaBuiaaMu mepeBO3KHU rPpy30B», NEHCTBYIOIIMMH Ha KaXKJIOM BUJIC TPAHCIIOPTA.
[Ipu TpaHCTIOPTUPOBKE HE TOMYCKACTCS:

- BO3JICHCTBHUE MPSAMBIX aTMOC(HEPHBIX OCANKOB (JI0XKIb, CHET);
6.2. IIpu muTeIbHOM XpaHeHuH IKkada HHCTpyMeHTanpHOTo cepun ERGO

HE00X0IUMO COOTIOICHHE CICTYIOIINX MTPABUIT XPAaHEHUS:

- XpaHEHHE B 3aKPbITOM TTOMELICHHH;
-TeMIepaTypa Bo3ayXa BHYTPH TOMEIIEHHS JOJDKHA OBITh He HIKe +5°C;

-OTHOCHUTEJIbHAS BIIAYKHOCTD BO3/IyXa BHYTPH moMerieHus He oomee 50%;
-HE JIOIYCKAeTCsl HAPYIICHUE YIIAKOBKH IIKaa METaTHUeCKOro HHCTpyMeHTanpHOro cepun ERGO,;

6.3. IlIkad nucTpymenTansublii cepun ERGO npennasHayen Ui 9KCIUTyaTallid B MAaCTEPCKUX, LiEXax U B
JIPYTUX 3aKPBITHIX TIOMEIICHHSIX.
6.4. He nonyckaercst Harpy3ka Ha noJjky mkada 6onee 100 kr, Ha siumk — 30 xr.

7. FapaHTlm H3roTOBUTECJIA.

7.1. M3roToBuUTENH TapaHTUPYET UCIPABHYIO paboTy 1mkada nHeTpyMeHTansHoro cepun ERGO npu

YCIIOBHY COOJTIOJICHUS IOKYAaTeIeM MPaBUJI IO TPAHCIIOPTUPOBKE, XPAHECHHUIO U SKCILTyaTaI[HH.
7.2. CpOK rapaHTUHHOTO 00CIyXKUBaHUs mKada 24 MECSIEB CO JTHS pealu3alliH.
7.3. Ilpu oOHapyskeHuK 1e(hEKTOB MPOU3BOICTBCHHOTO XapaKkTepa, Ikad uHCTpyMeHTanbHbIH cepun ERGO

BMECTE C MacIOPTOM HEOOXOAMMO BEpPHYTh H3TOTOBUTENIO JJisi OOMEHa.
7.4. Tlpu BBIXOJIC U3 CTPOS M3ACIHS [0 BUHE TOKYIATENs MPEAIPUATHE IIPOU3BOIUT PEMOHT 32 CUET
MOKYTIaTelIsl.
7.5. l'apanTHifHBIE 0053aTENBCTBA PACIPOCTpaHAIOTCS Ha mkad, mpruodperenHoro y OO0 «IIpenmpusiTast
JABK»wuinu y ero ouuanbHeIX IpeACTaBUTENCH, MIMEIONIUX PABO HA MPOJIAXKy JaHHBIX U3CITUH.

8. CBHEeTeNbCTBO 0 ﬂpHéMKe

Mogenb ERGO 251 ERGO 181 ERGO 181/2

( He Hy»XHOe 3auepKHYTb)

JlaTa BBITTyCcKa KonTtpons OTK
" " 20 r M.IL.
(moamuce)
Jlata mpomaxu Ortnmen cObITa
" " 20 . M.IL.
(moamuce)

Ctp.9



	ВНИМАНИЕ!
	1. Общие сведения.
	2. Технические данные.
	3. Шкаф инструментальный серии ERGO
	3.2. Комплект поставки.
	3.3. Инструкция по сборке шкафа инструментального ERGO.
	Внимание! Отгиб стенки задней вводится в отгиб стенки боковой до упора.
	4. Дополнительная комплектация
	4.1. Полка ERGO (1)/(2)
	4.1.1. Комплект поставки
	4.2.1.Комплект поставки
	4.3.1.Комплект поставки
	4.4.1.Комплект поставки
	4.5.1.Комплект поставки
	4.6.1. Комплект поставки
	4.7.1.Комплект поставки
	4.8.1.Комплект поставки
	(см. схему сборки)
	5.2. При комплектации шкафа инструментального ERGO ящиками ERGO (1) необходимо выполнить следующее:
	5.10. Внимание! Перекладины ERGO (1)/(2) используются только при комплектации шкафа полками ERGO. При комплектации шкафа инструментального ERGO перекладинами ERGO (1)/(2) необходимо выполнить следующее:
	5.11. При комплектации шкафа инструментального ERGO стенкой перфорированной ERGO (1)
	6. Транспортировка, хранение и эксплуатация.
	7. Гарантии изготовителя.
	8. Свидетельство о приёмке

